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Mobilier, 

luminaires 

et objets 

de décoration

Clôture de la vente en ligne 
Mardi 29 novembre 2022 
À partir de 11h
Vente en ligne sur drouot.com

Frais acheteurs : 25 % TTC

Auxquels s’ajoutent les frais Drouot Online :  
3,6 % TTC du prix d’adjudication
Soit un total de 28,6 % TTC

Délivrance des lots sur rendez-vous :
❱❱ Lundi 5 décembre, de 8h à 17h
❱❱ Mardi 6 décembre, de 8h à 12h

La délivrance des lots aura lieu dans  
les entrepôts Gauriat, à Saint Denis :  
31-33 boulevard Anatole France 
93200 Saint Denis

Uniquement sur RDV préalable :  
nous vous adresserons un mail avec toutes  
les informations nécessaires dès que votre  
bordereau d’adjudication sera réglé.

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41
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LE UNE LÉGENDE  

QUI CONTINUE  

À S’ÉCRIRE 

James Thibaut et James Arch créent le Bus Palladium à partir d’un constat simple :  
dans les années 60, pour un jeune de banlieue, sortir le soir à Paris pour danser était  
très difficile à cause des transports quasi inexistants et des sélections drastiques à  
l’entrée des clubs.

Les James entreprennent alors de mettre en place un système de bus, pour seulement  
deux francs, récupérant les fêtards à divers points de rendez-vous. Dans leur lancée,  
ils décident de créer leur boîte de nuit et louent « l’Ange Rouge ». Leur idée : créer un lieu  
peu select, sans dress code, pour faire danser les jeunes, tous les jeunes, sur de la  
musique live.

Long Chris, Johnny, Hervé Villard, les Jets, tous amis de James, sont les premiers artistes  
à jouer au Bus Palladium.

Salvador Dali donnera ses premières lettres de noblesse à l’établissement encore à  
l’état brut : le peintre et une vingtaine de ses amis débarquent un soir au Bus Palladium  
parmi les nombreux beatniks qui fréquentent l’établissement. Une grande bouteille de  
Vittel avec plusieurs verres, telle est l’exigence de l’artiste. Photographes et journalistes  
relatent copieusement l’évènement, Dali fait l’apologie du Bus et l’histoire démarre.  
Les musiciens se succèdent dans cette boîte mythique : Johnny Halliday, Eddy Mitchell  
et les Chaussettes Noires, Julien Clerc y font leurs premières armes sur scène,  
Mike Jagger y fête son anniversaire, Stone y rencontra même Charden.  
Le tout-Paris se bouscule pour aller au Bus.

Ce haut lieu des soirées parisiennes est aussi un lieu d’inspiration : « C’est au Bus Palladium, 
qu’ça s’écoute... rue Fontaine... il y a la foule, pour les petits gars de Li-ver-pool... » chantait 
Gainsbourg en 1966 ; « Un Palladium en Bus » chantait Delpech dans l’inventaire 66.  
Plus récemment, le duo de chanteuses Brigitte remet le Bus à l’honneur, en titrant l’une des 
chansons de leur album “Palladium” en 2017 : « Viens, je t’emmène au Palladium, On boira  
du rock’n’roll, Sur des vieux hits à la gomme... »

En octobre 2022, après tant d’années passées à faire vibrer Paris au rythme du rock,  
le Bus Palladium ferme temporairement ses portes pour rénover ses espaces.  
Mobilier, luminaires, éléments de décoration constituent autant de souvenirs que les fidèles  
du Bus seront heureux de pouvoir conserver : proposés aux enchères, ces éléments 
continuent à faire vivre le passé mythique de l’institution, tout en s’inscrivant dans une  
logique d’économie circulaire.
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Responsable de la vente : 
Elsa Joly-Malhomme
contact@ader-ep.com

Vente en ligne
Clôture le mardi 29 novembre

A partir de 11h

EN PROVENANCE DU
objets de décoration

Mobilier, luminaires et
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1

En provenance de l’entrée du Bus Palladium
Enseigne lumineuse « Welcome to the club », néon bleu. 

H : 60cm - L : 120cm

État d’usage, en fonctionnement, manque le cable d’alimentation. 500 € 800 €
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2

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 fauteuils de bar pivotants, l’assise en similicuir camel,  
le piètement en métal laqué noir équipé d’un repose-pieds circulaire.

H : 120cm - L : 50cm - P : 59cm

État d’usage, déchirures, trous.

3

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de fauteuils de bar pivotants, l’assise en similicuir camel,  
le piètement en métal laqué noir équipé d’un repose-pieds circulaire.

H : 120cm - L : 50cm - P : 59cm

État d’usage, déchirures, trous. 300 € 300 €500 € 500 €



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

12 13

4

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 de fauteuils bridge, l’assise gondolée en tissu rayé  
noir et blanc, les pieds compas en bois laqué noir. 

H : 76cm - L : 52cm - P : 50cm

État d’usage, tâches sur l’assise. 

5

En provenance du Bus Palladium
Lot de 4 chaises industrielles, 
 la structure en métal laqué noir,  
l’assise en chêne lamellé-collé. 

Dans le goût des chaises Tolix.

H : 82,5cm - L : 40cm - P : 58cm.

État d’usage, éclats.200 € 200 €300 € 300 €
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6

En provenance du Bus Palladium
Lot de 4 chaises industrielles,  
la structure en métal laqué noir,  
l’assise en chêne lamellé-collé. 

Dans le goût des chaises Tolix.

H : 82,5cm - L : 40cm - P : 58cm.

État d’usage, éclats. 

7

En provenance du Bus Palladium
ERCOL Editeur

Lot de 3 chaises, modèle « Windsor »,  
en bois naturel sculpté, l’assise à barreaux. 

H : 85cm.

État d’usage, manques.200 € 200 €300 € 300 €
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8

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de petites chauffeuses, la garniture en tissu vert écossais,  
les pieds courbés en bois laqué noir.

H : 63cm - L : 50cm - P : 40cm

État d’usage, déchirure, traces d’adhésif. 

9

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de petites chauffeuses, la garniture en tissu bordeaux écossais,  
les pieds courbés en bois laqué noir.

H : 63cm - L : 50cm - P : 40cm

État d’usage, déchirure, traces d’adhésif.100 € 100 €200 € 200 €
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10

En provenance du Bus Palladium
Bureau en bois laqué blanc et doré ouvrant par trois tiroirs en façade,  
le plateau rectangulaire foncé de cuir marron, la ceinture plaquée de miroirs,  
les pieds gaine.

Style Louis XVI. 

H : 120cm - L : 58cm - P : 77cm.

État d’usage, manques, enfoncements, accidents.

11

En provenance de la salle de concert  
du Bus Palladium
Tronçonneuse thermique, marque OZAKI,  
modèle Jonsered 2036 Turbo.

H : 25cm - L : 68cm.

État d’usage, manque la chaîne,  
fonctionnement non garanti. 

Cette tronçonneuse était allumée  
pour lancer les soirées d’Halloween.200 € 100 €300 € 200 €



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

22 23

12

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Hure de sanglier naturalisé.

H : 66cm - L : 45cm - P : 59cm.

État d’usage. 100 € 200 €

13

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Giancarlo PIRETTI Designer (née en 1940) & CASTELLI JDC Editeur

Lot de 3 chaises, modèle « DSC Axis 106 », la structure en aluminium et acier gris,  
le dossier et l’assise en contreplaqué thermoformé. 

Circa 1960-1970.

Plaque de l’éditeur sur les montants. 

H : 76cm - L : 60cm - P : 48cm.

État d’usage, éclats au placage. 300 € 600 €
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14

En provenance du bar  
au 1er étage du Bus Palladium
Giancarlo PIRETTI Designer (née en 1940)  
& CASTELLI JDC Editeur

Lot de 3 chaises, modèle « DSC Axis 106 »,  
la structure en aluminium et acier gris,  
le dossier et l’assise en contreplaqué thermoformé. 

Circa 1960-1970.

Plaque de l’éditeur sur les montants. 

H : 76cm - L : 60cm - P : 48cm.

État d’usage, éclats au placage, manque 4 patins.

Expert : M. Emmanuel Eyraud

15

En provenance du 2nd fumoir  
du Bus Palladium
Paire de chauffeuses,  
la garniture en velours capitonné marron,  
les pieds avant balustre montés sur roulettes,  
les pieds arrière sabre. 

Style Napoléon III. 

H : 70cm - L : 60cm - P : 60cm.

État d’usage, enfoncements, manques,  
déchirures au jaconas. 100 €300 € 200 €600 €
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17

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de tables mange-debout, le plateau en bois stratifié noir reposant  
sur quatre tubes en métal doré et terminés par un disque en fonte.

H : 119cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats. 

16

En provenance du bar  
au 1er étage du Bus Palladium
Table mange-debout, le plateau en bois  
stratifié noir reposant sur quatre tubes  
en métal doré et terminés par un disque en fonte.

H : 119cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats. 100 €50 € 200 €100 €
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18

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
David ROWLAND (1924-2010) Designer & GF Business Furniture Editeur

Lot de 5 chaises empilables, modèle « 40/4 », la structure en métal chromé,  
l’assise et le dossier en tôle de métal laqué gris.

Circa 1970.

Etiquette de l’éditeur sous l’assise. 

H : 76cm - L : 53cm - P : 50cm.

État d’usage, oxydations. 400 € 800 €
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19

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
David ROWLAND (1924-2010) Designer & GF Business Furniture Editeur

Lot de 4 chaises empilables, modèle « 40/4 », la structure en métal chromé,  
l’assise et le dossier en tôle de métal laqué gris.

Circa 1970.

Etiquette de l’éditeur sous l’assise. 

H : 76cm - L : 53cm - P : 50cm.

État d’usage, oxydations.

20

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 poufs circulaires en tissu rouge écossais.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches, déchirures.300 € 100 €600 € 200 €
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21

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de poufs circulaires en tissu rouge écossais.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches, déchirures.

22

Paire de chaises de bar en bois naturel sculpté,  
le dossier à barreaux reposant sur des pieds gaine reliés par des traverses d’entretoise, 
l’assise en similicuir noir. 

H : 99cm - L : 40cm - P : 40cm.

État d’usage, trace d’adhésif, une assise à refixer.100 € 100 €200 € 200 €
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23

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
David ROWLAND (1924-2010) Designer & GF Business Furniture Editeur

Lot de 4 chaises empilables, modèle «40/4», la structure en métal chromé,  
l’assise et le dossier en tôle de métal laqué rouge. 

Circa 1970.

Etiquette de l’éditeur sous une des assises. 

H : 76cm - L : 53cm - P : 50cm.

État d’usage, oxydations, éclats.

24

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Guéridon circulaire à deux plateaux en bois stratifié noir  
reliés par des tiges en métal doré.

H : 75cm - D : 50cm

État d’usage.300 € 100 €600 € 200 €
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25

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium
Paire de fauteuils pivotants, la coque d’assise en bois garnie de mousse  
et recouverte de similicuir et daim marron reposant sur un pied central en métal chromé 
en forme de flèche. 

Circa 1960-1970.

H : 84cm - L : 65cm - P : 62cm.

État d’usage, éclats au chrome, déchirures au cuir. 

Expert : M. Emmanuel Eyraud 2 000 €
3 000 €
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27

En provenance de la salle  
de concert du Bus Palladium
Table mange-debout,  
le plateau circulaire en stratifié noir,  
le piètement en métal laqué noir. 

H : 110cm - D : 60cm.

État d’usage.

200 € 50 €300 € 100 €

26

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 fauteuils bridge, l’assise gondolée en velours jaune et bordeaux écossais,  
les pieds compas en bois laqué noir. 

H : 76cm - L : 52cm - P : 50cm

État d’usage, tâches sur l’assise.
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100 € 100 €200 € 200 €

28

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Paire de fauteuils, l’assise en velours jaune et verte écossais,  
les pieds fuselés en bois laqué noir. 

H : 82cm - L : 55cm - P : 55cm.

État d’usage, accidents, manques et déchirures.

29

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Paire de tables mange-debout, le plateau circulaire en stratifié noir,  
le piètement en métal laqué noir. 

H : 110cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

44 45

50 € 200 €100 € 300 €

30

Table basse en bois stratifié marron, le plateau circulaire reposant sur quatre cylindres 
terminés par une base carrée.

H : 62cm - D : 60cm

État d’usage, manque un panneau de placage au piètement. 

31

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium
Table basse, le plateau en pin lamellé-collé,  
le piètement rapporté en tubes de métal laqué noir de la marque RIPATON. 

H : 48cm - L : 140cm - P 71cm.

État d’usage.
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32

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de guéridons circulaires, le plateau en stratifié noir reposant sur quatre tubes  
en métal doré et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats. 

33

En provenance du bar  
au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 poufs circulaires,  
2 en tissu vert écossais et 1 en tissu vert pelouse.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches.
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34

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de guéridons circulaires, le plateau en stratifié noir reposant sur quatre tubes  
en métal doré et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats. 

35

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de 3 poufs circulaires en tissu bordeaux écossais. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches. 
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36

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de guéridons circulaires, le plateau en stratifié noir reposant  
sur quatre tubes en métal doré et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats au plateau.

37

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de poufs circulaires en tissu bordeaux écossais. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches.
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100 € 100 €200 € 200 €

38

En provenance du bar  
au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de 3 poufs circulaires en tissu vert écossais. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches. 

39

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de guéridons circulaires, le plateau en stratifié noir  
reposant sur quatre tubes en métal doré et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats au plateau. 
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41

GASPARD Editeur

Paire de chaises, la structure en tube de métal doré, l’assise en velours bleu.

H : 79cm - L : 46cm - P : 41cm.

État d’usage.

40

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de 3 poufs circulaires en tissu vert écossais. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches. 
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100 €200 € 200 €300 €

43

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
VIDA XL Editeur

Paire de fauteuils, la structure en tubes de métal laqué noir, 
l’assise en velours bleu matelassé.

H : 83 - L : 58cm - P : 44cm.

État d’usage. 

42

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Giancarlo PIRETTI Designer (née en 1940) & CASTELLI JDC Editeur

Paire de chaises, modèle « DSC Axis 106 », la structure en aluminium et acier gris, 
le dossier et l’assise en contreplaqué thermoformé recouvert de tissu vert. 

Circa 1960-1970.

Plaque de l’éditeur sur les montants. 

H : 76cm - L : 60cm - P : 48cm.

État d’usage, rayures, déchirures au tissu, manque 5 patins.
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45

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Guéridon circulaire, le plateau en stratifié noir reposant sur quatre tubes en métal doré 
et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats au plateau. 

44

En provenance 
du bar au 1er étage 
du Bus Palladium 
VIDA XL Editeur

Paire de fauteuils, 
la structure en tubes de métal laqué noir,  
l’assise en velours bleu matelassé.

H : 83 - L : 58cm - P : 44cm.

État d’usage. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

62 63

200 €100 € 300 €200 €

47

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium
Décor de cheminée amovible en bois mouluré et sculpté laqué noir.

H : 104cm - L : 111cm - P : 32cm.

État d’usage et manques.

46

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Guéridon circulaire, le plateau en stratifié noir reposant sur quatre tubes en métal doré 
et terminé par un disque. 

H : 62cm - D : 60cm.

État d’usage, éclats au plateau. 
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49

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Lot de souvenirs du Bus Palladium comprenant des photographies en noir et blanc, 
une plaque en métal émaillé portant l’inscription « BAR RULES », des livres anciens,  
une bouteille de Jack Daniels. 

H : 30cm (env.).

État d’usage. 

48

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Furet blanc naturalisé reposant sur une souche. 

H : 26cm - L : 50cm.

État d’usage. 
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51

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Lot de 7 petits trophées en plastique doré, dont un portant l’inscription  
« Battle Kitchen au Bus Palladium », et deux médailles en plastique de deuxième  
et troisième places. 

H : 11cm.

État d’usage.  

50

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Disque CD du groupe Soundgarden, album « Black Hole Sun », dans un cadre argenté. 

H : 42cm - L : 25cm.

État d’usage. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

70 71

50 €80 € 100 €100 €

53

En provenance des réserves du Bus Palladium
Barrière en plastique blanc couverte de sa housse noire portant l’inscription  
« Bus Palladium » en lettres blanches.

H : 101cm - L : 124cm.

État d’usage.  

52

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Faisan naturalisé, portant un petit collier de perles en résine bleu autour du cou,  sur 
son socle en bois

H : 44cm - L : 33cm.

État d’usage. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

72 73

150 €400 € 300 €600 €

55

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 4 poufs circulaires en similicuir marron.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage.

54

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Comptoir de bar d’angle en bois aggloméré recouvert de mélaminé à l’imitation  
du bois. La façade garnie de similicuir noir.

H : 100cm - L : 114cm - P : 32cm.

État d’usage et décolements au placage. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

74 75

150 €150 € 300 €300 €

57

En provenance  
du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 4 poufs circulaires en similicuir marron.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, marque de brûlure sur le similicuir. 

56

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de 4 poufs circulaires en similicuir marron.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, enfoncements sur l’assise, accident au pied sur un des poufs, trou.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

76 77

100 €150 € 200 €300 €

59

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de 3 poufs circulaires en similicuir marron.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage.

58

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium

Lot de 4 poufs circulaires en similicuir marron.

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, trous. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

78 79

50 €50 € 100 €100 €

61

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium
Banquette deux places en tissu rayé noir et blanc, les pieds gaine en bois naturel. 

H : 69cm - L : 115cm - P : 68cm.

État d’usage, tâches, traces d’humidité – à nettoyer. 

60

En provenance des réserves du Bus Palladium 
Barrière en plastique blanc couverte de sa housse noire portant l’inscription  
« Bus Palladium » en lettres blanches.

H : 101cm - L : 124cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

80 81

100 €50 € 300 €100 €

63

En provenance du bar  
au 1er étage du Bus Palladium
Banquette semi-circulaire,  
le dossier en tissu rayé noir et blanc,  
l’assise en velours rouge et jaune moutarde.

H : 100cm - L : 246cm - P : 66cm.

État d’usage, tâches, accidents, déchirures – à nettoyer. 

62

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium 
Banquette deux places en tissu rayé noir et blanc, les pieds gaine en bois naturel. 

H : 69cm - L : 115cm - P : 68cm.

État d’usage, tâches, traces d’humidité – à nettoyer. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

82 83

100 €50 € 200 €100 €

65

En provenance 
du 1er fumoir 
du Bus Palladium
Miroir en bois mouluré 
et sculpté laqué blanc, 
le fronton à décor rayonnant,  
la glace recouverte 
de stickers : 
« Désir, Efyx, the Ravens… ». 

H : 150cm - L : 84,5cm.

État d’usage, tâches.

64

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium 
Banquette deux places en velours rouge, les pieds gaine en bois naturel. 

H : 69cm - L : 115cm - P : 68cm.

État d’usage, tâches, traces d’humidité, trous de cigarettes – à retapisser. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

84 85

100 € 50 €200 € 100 €

66

En provenance du 1er fumoir du Bus Palladium 
Miroir en bois mouluré et sculpté laqué blanc, le fronton à décor rayonnant,  
la glace recouverte de stickers : « Désir, Efyx, the Ravens…». 

H : 150cm - L : 84,5cm.

État d’usage, tâches. 

67

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium 
Banquette deux places en velours jaune, les pieds gaine en bois naturel. 

H : 69cm - L : 115cm - P : 68cm.

État d’usage, tâches, traces d’humidité.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

86 87



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

88 89

50 € 100 €100 € 200 €

68

En provenance du 2nd fumoir du Bus Palladium 
Banquette deux places en velours jaune, les pieds gaine en bois naturel. 

H : 69cm - L : 115cm - P : 68cm.

État d’usage, tâches, traces d’humidité - à retapisser.

69

En provenance du 1er fumoir du Bus Palladium 
Miroir en bois mouluré et sculpté laqué blanc,  
le fronton à décor rayonnant, la glace recouverte de stickers  
comme « Désir, Efyx, the Ravens… ». 

H : 150cm - L : 84,5cm.

État d’usage, tâches, trace d’adhésif sur la glace. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

90 91

100 € 100 €200 € 200 €

70

En provenance du 1er fumoir du Bus Palladium 
Miroir en bois mouluré et sculpté laqué blanc, le fronton à décor rayonnant,  
la glace recouverte de stickers comme : « Désir, Efyx, the Ravens… ». 

H : 150cm - L : 84,5cm.

État d’usage, tâches.

71

En provenance du 1er fumoir du Bus Palladium 
Miroir en bois mouluré et sculpté laqué blanc, le fronton à décor rayonnant,  
la glace recouverte de stickers comme : « Désir, Efyx, the Ravens… ». 

H : 150cm - L : 84,5cm.

État d’usage, tâches,  trace d’adhésif sur la glace. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

92 93

100 € 50 €200 € 100 €

72

En provenance du Bus Palladium 
Maison du Monde 

Une grande table circulaire, plateau en chêne lamellé-collé,  
le piètement métallique laqué noir. 

H : 76cm - D : 117cm.

État d’usage.

73

École Moderne
Maman Pingouin et son poussin.
Deux sculptures en plâtre à patine brune. 

H : 35cm - L : 20cm (maman pingouin) - H : 26cm - L : 15cm ( poussin)

Accidents aux pattes.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

94 95

250 € 200 €500 € 300 €

74

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Table de bar, le plateau navette en marbre blanc veiné gris,  
la ceinture décorée de frises de canaux et d’entrelacs reposant sur deux pieds  
circulaires en métal laqué noir.

H : 77cm - L : 171cm - P : 100cm.

État d’usage, tâches, traces de marqueur, éclats sur le marbre. 

75

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Tonneau de décoration en chêne laqué noir décoré du blason de la Maison de rhum 
« Captain Morgan-Black Spiced » et de deux épées entrecroisées sur le dessus. 

H : 94cm - D : 65cm (env.).

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

96 97

200 € 200 €300 € 300 €

76

En provenance de la salle  
de concert du Bus Palladium 
Tonneau de décoration 
en chêne laqué noir décoré du blason  
de la Maison de rhum  
« Captain Morgan-Black Spiced »  
et de deux épées entrecroisées  
sur le dessus. 

H : 94cm - D : 65cm (env.).

État d’usage, deux cercles en métal  
à refixer, l’autocollant « Black Spiced »  
partiellement décollé. 

77

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Tonneau de décoration en chêne laqué noir décoré du blason de la Maison de rhum 
« Captain Morgan-Black Spiced » et de deux épées entrecroisées sur le dessus. 

H : 94cm - D : 65cm (env.).

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

98 99

200 € 200 €300 € 300 €

78

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium 
Tonneau de décoration en chêne laqué noir décoré du blason de la Maison de rhum 
« Captain Morgan-Black Spiced » et de deux épées entrecroisées sur le dessus. 

H : 94cm - D : 65cm (env.).

État d’usage, autocollant décollé. 

79

En provenance du Bus Palladium 
Table en bois naturel sculpté, le plateau rectangulaire reposant sur deux pieds balustre.

H : 78cm - L : 178cm - P : 88cm.

État d’usage, traces de peinture. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

100 101

150 € 100 €300 € 200 €

80

En provenance du bureau de la Direction du Bus Palladium 
Petit bureau à caisson suspendu en bois contreplaqué et placage de chêne  
ouvrant à trois tiroirs, le plateau rectangulaire à pans coupés reposant  
sur des pieds compas en tube de métal laqué noir terminés par des patins en laiton. 

Circa 1950.

H : 99cm - L : 58,5cm - P : 76cm.

État d’usage. 

81

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 77cm - Diamètre : 70cm.

Accidents sur un plateau.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

102 103

100 € 100 €200 € 200 €

82

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Trou sur une table - manque le contour du plateau de la deuxième.

83

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 75cm - Diamètre : 69,5cm.

Tâches, éclats - manque le contour du plateau sur une table.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

104 105

100 € 100 €200 € 200 €

84

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Soulèvements au plateau sur une table. Tâches, rayures, état d’usage.

85

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Soulèvements au plateau, accidents à la ceinture sur une table.  
Tâches, rayures, état d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

106 107

50 € 100 €100 € 200 €

86

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Paire de poufs circulaires en velours taupe. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, tâches. Accident au pied sur un pouf.

87

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de quatre poufs circulaires en velours marron. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, trous, tâches, déchirures.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

108 109

89

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Traces d’adhésifs, éclats au plateau, accidents à la ceinture sur une table. 
Taches, rayures, état d’usage.100 € 100 €200 € 200 €

88

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium 
Lot de quatre poufs circulaires en velours marron. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, trous, tâches, enfoncements.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

110 111

91

Grande banquette en velours jaune moutarde. 

H : 90cm - L : 120cm - P : 71cm.

Taches - État d’usage.100 € 100 €200 € 200 €

90

En provenance du Bus Palladium 
Deux tables rondes,  
le plateau en contreplaqué noir,  
piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Traces d’adhésifs, éclats au plateau, accidents à la ceinture sur deux tables. 
Taches, rayures, état d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

112 113

93

En provenance du Bus Palladium
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Traces d’adhésifs, éclats au plateau, accidents à la ceinture sur deux tables. 
Taches, rayures, état d’usage.100 € 100 €200 € 200 €

92

Banquette d’angle en velours jaune moutarde.

H : 90cm - L : 212cm - P : 73cm.

Taches - État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

114 115

95

En provenance du Bus Palladium
Banquette en velours bordeaux.

H : 90cm - L : 148cm - P : 68cm

Taches - Trous - Déchirures - État d’usage.100 € 100 €200 € 200 €

94

En provenance du Bus Palladium
Banquette en velours bordeaux.

H : 90cm - L : 148cm - P : 68cm.

Taches - Trous - Déchirures - État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

116 117



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

118 119

500 € 1000 €

96

En provenance du Bus Palladium
Iconique baignoire en résine blanche, pieds griffes en métal argenté.
Avec deux robinets en bronze doré, en forme de tête de tritons.

Taches - traces de brulures
État d’usage.

Baignoire
H : 64cm - L : 175cm - P : 80cm.

Robinets
H : 13cm - L : 10cm - P : 12cm.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

120 121

100 € 150 €200 € 300 €

97

En provenance du Bus Palladium
Deux tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Traces d’adhésifs, éclats au plateau, accidents à la ceinture sur une table. 
Taches, rayures, état d’usage.

98

En provenance du Bus Palladium
Lot de trois tables rondes, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 65cm - Diamètre : 59,5cm.

Traces d’adhésifs, éclats au plateau, accidents à la ceinture sur une table. 
Taches, rayures, état d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

122 123

100 € 100 €200 € 200 €

99

En provenance du bar au 1er étage  
du Bus Palladium
Lot de trois poufs circulaires en velours marron  
et un pouf circulaire en velours taupe. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, trous, tâches, déchirures.

100

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Lot de trois poufs circulaires en velours marron. 

H : 40cm - D : 32cm.

État d’usage, trous, tâches, déchirures.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

124 125

100 €50 € 200 €100 €

102

En provenance du Bus Palladium
Une table ronde, le plateau en marbre blanc veiné gris, piètement en fonte.
 
H : 77cm - Diamètre : 100cm.

Tâches, éclats. 

101

En provenance du Bus Palladium
Une table ronde, le plateau en contreplaqué noir, piètement en fonte.
 
H : 75cm - Diamètre : 69,5cm.

Tâches, éclats - manque le contour du plateau sur une table.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

126 127

200 €200 € 400 €400 €

104

En provenance du Bus Palladium
Un baril en métal.

H : 89cm - Diamètre : 59cm.

Oxydation - enfoncements - traces de peinture.

103

En provenance du Bus Palladium
Un baril en métal.

H : 89cm - Diamètre : 59cm.

Oxydation - enfoncements - traces de peinture. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

128 129

200 €200 € 400 €400 €

106

En provenance du bar du 1er étage du Bus Palladium
Vitrine en bois laqué noir ouvrant à trois portes vitrées.

H : 72cm - L : 180cm - P : 43cm.

Éclats à la peinture - traces d’adhésifs.

105

En provenance du bar du 1er étage du Bus Palladium
Vitrine en bois laqué noir ouvrant à trois portes vitrées. 

H : 72cm - L : 180cm - P : 43cm.

Deux vitres manquantes - une cassée.
Éclats à la peinture - traces d’adhésifs. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

130 131

100 €100 € 200 €200 €

108

En provenance du bar du Bus Palladium
Lot de quatre portes de réfrigérateurs, en bois laqué noir et plastique blanc. 
Système de fermeture en métal chromé.

H : 74cm - L : 41,5cm.

Oxydations - Éclats - État d’usage.

107

En provenance du Bus Palladium
Porte des toilettes Hommes, en bois laqué noir.

H : 156cm - L : 62,5cm.

Tâches - usures. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

132 133

100 €100 € 200 €200 €

110

En provenance du Bus Palladium
Garde-corps en fer forgé.

H : 94cm - L : 200cm.

Oxydations.

109

En provenance du Bus Palladium
Garde-corps en fer forgé.

H : 96cm - L : 210cm.

Oxydations.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

134 135

100 €100 € 200 €200 €

112

En provenance du Bus Palladium
Garde-corps en fer forgé.

H : 94cm - L : 200cm.

Oxydations.

111

En provenance du Bus Palladium
Garde-corps en fer forgé.

H : 94cm - L : 200cm.

Oxydations - Une partie dessoudée à refixer.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

136 EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

137

100 € 200 €

113

En provenance du Bus Palladium
Garde-corps d’angle en fer forgé.

H : 94cm - L : 118cm.

Oxydations. 



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

138 139

400 € 600 €

114

En provenance du Bar du Bus Palladium
Double porte d’entrée capitonnée en simili-cuir noir,  
les poignées en métal dorée et bakélite rouge à rayures blanches.

H : 203cm - L : 89,5cm (X2).

État d’usage - Trous, manques et déchirures.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

140 141

400 € 600 €

115

En provenance du Bus Palladium
Double porte d’entrée en bois laqué noir, les poignées en bois naturel.

H : 205cm - L : 96cm (X2).

État d’usage - tâches.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

142 143



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

144 EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

145

400 € 600 €

116

En provenance de la salle de concert  
du Bus Palladium
Panneau mural, avec impressions couleur  
de pochettes de vinyles : ACDC, Queen,  
Pink Floyd, Guns & Rose,s Bob Dylan, Lou Reed,  
Jimmy Hendricks, Les Beach Boys, Iggy Pop,  
Neil Young etc.

H : 240cm - L : 95cm.

Certains impressions ont été arrachées.  
Mention P2 au dos.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

147EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

146

400 €

400 €

600 €

600 €

117

En provenance de la salle de concert  
du Bus Palladium
Panneau mural, avec impressions couleur de pochettes  
de vinyles :  
T-Rex, David Bowie, Alice Cooper, Les Rolling Stones, 
Les Who, Stooges, Steppen Wolf, ZZ Top,  
Janis Joplin etc.

H : 240cm - L : 95cm.

Certains impressions ont été arrachées.  
Mention P3 au dos.

118

En provenance de la salle de concert  
du Bus Palladium
Panneau mural, avec impressions couleur de pochettes  
de vinyles :Led Zeppelin, Alice Cooper, Steppen Wolf,  
Nirvana, Les Rolling Stones, Sonic Youth, The Stooges,  
Elvis Presley, Les Beach Boys, Black Sabbath,  
Queen etc.

H : 240cm - L : 95cm.

Certains impressions ont été arrachées.  
Mention P3 au dos.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

148 EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

149

400 € 600 €

119

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Panneau mural, avec impressions couleur de pochettes de vinyles : Scott Walker,   
Roxy Music, The Runaways, Black Sabbath, Sound Garden, Alice in Chains,  
The Four Horse Men, the Cure, Queen etc.

H : 241cm - L : 90cm.

Certains impressions ont été arrachées. Mention P3 au dos.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

150 151

400 € 600 €

120

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Panneau mural, avec impressions couleur de pochettes de vinyles : Métallica, Mo-
trhead, Itron Maiden, Jimmy Hendricks, Queen,  Can, Deep Purple, Korn, MC5, Guns & 
Roses, ZZ Top, Deep Purple, Van Halen, Kiss etc.

H : 241cm - L : 90cm.

Certains impressions ont été arrachées. Mention P3 au dos.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

152 EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

153

100 € 200 €

121

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Mini-frigo logo Jack Daniels.
Marque DOMETIC.

H : 51cm - L : 38,5cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

154 155

10 000 €
20 000 €

122

En provenance de la salle de concert du Bus Palladium
Important lot de matériel de sonorisation comprenant :

* FUNKTION ONE huit amplificateurs modèle 4E25 (x4) - 1E45 (X1) et 3E15 (X3).
H : 9cm - L : 44cm - P : 46cm.
Made in England.
État d’usage.

* FUNKTION ONE trois processeurs de diffusion modèle DP428 (X2) et X01(X1).
H : 4,5cm - L : 48cm - P : 26,5cm.
Made in England.
État d’usage.

*FUNKTION ONE Paire d’enceintes Modèle R1.
Resolution Series Puissance 400Watt RMS.
H: 70cm - L : 40cm - P : 38cm.
Made in England.
État d’usage.

*FUNKTION ONE Paire d’enceintes Modèle R2.
Resolution Series Puissance 400Watt RMS.
H: 92cm - L : 52cm - P : 45cm.
Made in England.
État d’usage.

*FUNKTION ONE Paire d’enceintes Modèle R2.
Resolution Series Puissance 400Watt RMS.
H: 92cm - L : 52cm - P : 45cm.
Made in England.
État d’usage.

*FUNKTION ONE deux paires d’enceintes Modèle F88.
Resolution Series Puissance 150 Watt RMS.
Avec leurs supports. 
H : 94cm- L : 45cm -P : 31cm.
Sans leurs supports. 
H : 35cm.
Made in England.
État d’usage.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

156 EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

157

200 € 400 €

123

En provenance de l’entrée du Bus Palladium
Important lustre en métal chromé à décor de fleurettes.

H : 70cm - Diamètre : 70cm.

État d’usage, en fonctionnement.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

158 159

600 € 900 €

124

En provenance de l’escalier  
du Bus Palladium
dans le goût de Verner PANTON.
Important lustre en métal chromé  
et pastilles de nacre.

H : 135cm - Diamètre : 40cm.

État d’usage, quelques pastilles manquantes. 

Un sachet de pastilles de rechange est fourni.

Expert : M. Emmanuel Eyraud



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

160 161

100 € 200 €200 € 400 €

125

En provenance du bar  
du 1er étage du Bus Palladium
Jocelyne TROCME pour OXAR , 1970.
Une applique «Fleur de Lumière» en inox.

H : 30cm - L : 30cm - P : 18cm.

État d’usage.

126

En provenance du bar du 1er étage du Bus Palladium
Suspension de forme conique en tôles de métal pliées et laquées noir.
Circa 1970.

H : 30cm - L : 18cm (lampe uniquement).

État d’usage.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

163EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

162

100 € 200 €

127

En provenance du bar du 1er étage du Bus Palladium
Dans le goût d’Henri MATHIEU.
Suspension ovoïde en tôles de métal pliées, laquées noir et doré.
Circa 1970.

H : 20cm - L : 20cm.
 
État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

164 165

400 € 800 €

128

En provenance du bar du 1er étage du Bus Palladium
URQUIOLA Patricia (née en 1961) Designer & FOSCARINI Editeur.
« Caboche », modèle créé en 2005. 
Lot de 4 suspensions circulaires à décor de sphères transparentes  
en polymétylmétacrylate autour d’un diffuseur central en verre soufflé.

H : 20cm - L : 30cm - P : 16cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

166 167

300 €100 € 600 €200 €

130

En provenance du hall de réception du Bus Palladium
Dans le goût de Verner PANTON.
Lot de trois suspensions en métal et pastilles de nacre.

H : 70cm- Diamètre : 40cm.

État d’usage.

129

En provenance du 1er fumoir du Bus Palladium
Tom DIXON.
Suspension, globe en plastique orange.

H : 50cm - D : 50cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

168 169



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

170 171

200 €200 € 400 €400 €

132

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Suspension en métal chromé et tôle émaillée de couleur blanche.
Circa 1970.

H : 55cm - D:50cm.
 
État d’usage.

131

En provenance du bar au 1er étage du Bus Palladium
Suspension de forme soucoupe en tôles de métal pliées laquées noir  
et ornées de facettes en résine taillées en pointe de diamant.
Circa 1970.

H : 50cm - D : 45cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

172 173

50 € 200 €100 € 400 €

133

En provenance du Bus Palladium
LA REDOUTE.
Lot de 3 appliques murales circulaires en marbre blanc veiné gris.

Diamètre : 28,5cm.

État d’usage.

134

En provenance du Bus Palladium
TOM DIXON.
Lot de 4 appliques cylindriques, anneau extérieur en métal laqué noir,  
anneau intérieur en métal cuivré.

H : 43cm - D : 15cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

174 175

200 € 200 €400 € 400 €

135

En provenance du Bus Palladium
TOM DIXON.
Lot de 4 appliques cylindriques, anneau extérieur en métal laqué noir,  
anneau intérieur en métal cuivré.

H : 43cm - D : 15cm.

État d’usage.

136

En provenance du Bus Palladium
TOM DIXON.
Lot de 4 appliques cylindriques, anneau extérieur en métal laqué noir,  
anneau intérieur en métal cuivré.

H : 43cm - D : 15cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

176 177

200 € 200 €400 € 400 €

137

En provenance du Bus Palladium
TOM DIXON.
Lot de 4 appliques cylindriques, anneau extérieur en métal laqué noir,  
anneau intérieur en métal cuivré.

H : 43cm - D : 15cm.

État d’usage.

138

En provenance du Bus Palladium
TOM DIXON.
Lot de 4 appliques cylindriques,  
anneau extérieur en métal laqué noir,  
anneau intérieur en métal cuivré.

H : 43cm - D : 15cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

178 179

100 € 50 €200 € 100 €

139

En provenance du Bus Palladium
BLOOMA.
Lot de 4 appliques cylindriques, anneau extérieur en métal laqué noir.
Manque un boitier.

H : 23cm - D : 11cm.

État d’usage.

140

En provenance du Bus Palladium
TOF DRU.
Affiche du Bus Palladium.

H : 70cm - L : 50cm.

Pliures - tâches.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

180 181

40 € 40 €60 € 60 €

141

En provenance du Bus Palladium
Un rouleau de papier peint, motif pivoines sur fond beige.

L : 52,5cm.

142

En provenance du Bus Palladium
Un rouleau de papier peint, motif cachemire sur fond noir.
On y joint plusieurs chutes au même motif.

L : 69cm.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

182

40 € 40 €60 € 60 €

143

En provenance du Bus Palladium
Un rouleau de papier peint, motif zigzag sur fond noir.

L : 52cm.

144

En provenance du Bus Palladium
Un rouleau de papier peint, motif de cygnes  
sur fond  marron.

L : 52cm.

EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

183



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

184 185

100 € 50 €200 € 100 €

145

En provenance du Bus Palladium
The Fornasetti Collection Modèle Fiori.
Deux rouleaux de papier peint, motif de fleurs sur fond noir.

L : 10,05m - L : 52cm.

Un rouleau neuf sous emballage et un ouvert.

146

En provenance du Bus Palladium
Palm Leaves.
Un rouleau de papier peint, motif de palmes sur fond noir.

L : 10,05m - L : 52cm.

Un rouleau neuf sous emballage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

186 187

100 € 50 €200 € 100 €

147

En provenance du Bus Palladium
Kirkby Design. Eley Kishimoto. Nugget Mirage.
Trois rouleaux de papier peint, motif de pois dorés sur fond noir.

L : 10,05m - L : 52cm.

Neufs sous emballage.

148

En provenance du Bus Palladium
Kirkby Design. Eley Kishimoto. Zigzag birds
Un rouleau de papier peint, motif de zig zag sur fond noir.

L : 10,05m - L : 68,5cm.

Neuf sous emballage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

188 189

100 € 100 €200 € 200 €
149

En provenance du Bus Palladium
Trousseau de clés du Bus Palladium.

150

En provenance du Bus Palladium
Lot de 4 ustensiles de cuisine en cuivre pour soirées « chez oim » avec Julien Sebbag 
comprenant :
Une casserole. 
Une bassinoire avec manche en bois.
Une casserole à long manche. 
Une poêle.

On y joint une pelle et un fer à repasser.

Le plus grand : H : 10cm - L : 115cm.
Le plus petit : H : 10cm - L : 16cm.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

190 191

50 € 40 €100 € 60 €

151

En provenance du Bus Palladium
Lot de deux gyrophares.

H : 18cm - Diamètre : 15cm.

Une ampoule à changer. État de fonctionnement.

152

En provenance du Bus Palladium
Un demi squelette en résine.

H : 58cm - L : 50cm.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

192 193

50 € 50 €100 € 100 €

153

En provenance du Bus Palladium
Deux affiches imprimées sur plastique.
Alex BLEACH - Album Zombie Nation.
Concert le 10 mai 2018.

H : 42cm - L : 30cm.

154

En provenance du Bus Palladium
Affiche encadrée.
Welcome to Ullman Karaoke and the Soulution.
Concert tous les premiers samedis du mois.
 
H : 81cm - L : 61cm.

Taches.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

194 195

50 € 200 €100 € 400 €

155

En provenance du Bus Palladium
GOOD HOME.
Lampadaire, la tige en métal chromé, globe en verre transparent en partie haute.

H : 150cm.

État d’usage.

156

En provenance du Bus Palladium
École française du XXe siècle.
Buste de Femme avec bonnet phrygien  
en tissu doré.
Dessin à la mine de plomb sur papier vergé,  
daté 1907-1908.  
Cartouche « Née le 2 juin - Né le 29 ”” 1929 »
Collage - Technique Mixte.

Dim (avec le cadre) : H : 73cm - L : 60cm.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

196 197

200 € 200 €400 € 400 €

157

En provenance du Bus Palladium
Miroir, cadre en bois sculpté et doré à décor de frise d’oves et de fleurons.
Avec deux autocollants Bus Palladium.

H : 92cm - L : 70cm.

Éclats.

158

En provenance du Bus Palladium
Miroir, cadre en bois sculpté et laqué noir, à décor de frise d’oves et de fleurons.
Avec un autocollant Bus Palladium et un autocollant les Gosses de Bonne Famille.

H : 90cm - L : 70cm.

Éclats.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

198 199

100 € 200 €200 € 400 €

159

En provenance du Bus Palladium
Miroir, cadre en bois sculpté et patiné, à décor de frise d’oves et de fleurons.
Avec un autocollant Bus Palladium, un autocollant Bealing Berlin,  
un autocollant les Gosses de Bonne Famille, un autocollant Banshies.

H : 90cm - L : 70cm.

Accidents sur la partie supérieure du miroir. 
Rayures sur la vitre (inscriptions graffitées).

160

En provenance du Bus Palladium
Rampe  en laiton, en 5 parties.

1ère partie L : 345cm.
2e partie L : 200cm.
3e partie L : 200cm.
4e partie L : 125cm.
5e partie L : 85cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

200 201

40 € 100 €60 € 200 €

161

En provenance du Bus Palladium
Laboratoire PROVENDI.
Lot de cinq savons rotatifs jaunes, à vis.
 
L : 20cm.

État neuf.

162

En provenance du Bus Palladium
Marque PROMUNDI.
Lot de 59 assiettes creuses en faïence blanche.

H : 5cm - Diamètre : 21,5cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

202 203

100 € 100 €200 € 200 €

163

En provenance du Bus Palladium
Lot de couverts en inox.
Env 50 grandes fourchettes, modèles différents, marques EURO CHR 18/10  
et ETERNUM 18/10, DUCERF 18/10.
Env 50 petites fourchettes, modèles différents.
Env 200 grands couteauxn même modèle, marque DUCERF.

État d’usage – Certains neufs sous emballage.

164

En provenance du Bus Palladium
Lot de couverts en inox.
Env 100 grandes fourchettes, modèles différents, marques EURO CHR 18/10  
et ETERNUM 18/10, DUCERF 18/10.
Env 30 grandes cuillères, modèles différents, marques Villeroy & Bosch,  
EURO CHR, ETERNUM, DUCERF.
Env 100 grands couteaux même modèle, modèles divers, marque EURO CHR,  
ETERNUM, DUCERF.
Env 4 couteaux de cuisine manche en bois.
Env 10 couteaux à viande manches en résine noire.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

204 205

100 € 200 €200 € 400 €

165

En provenance du Bus Palladium
Marque RAK. 
Lot de 28 assiettes à dessert en porcelaine brune.

H : 2,5cm - Diamètre : 21cm.

Bon état.

166

En provenance du Bus Palladium
LAGUIOLE.
Lot de 24 couteaux, modèles différents, manches en bois, résine ou métal.

L : 23cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

206 207

100 € 40 €200 € 60 €

167

En provenance du Bus Palladium
Marque RAK. 
Lot de 42 plateaux d’ardoise rectangulaire.

20x10cm.

État neuf – Sous emballage – dans 7 cartons.

168

En provenance du Bus Palladium
LE CREUSET.
Lot de cinq assiettes creuses à compartiment, en faïence blanche,  
à décor polychrome de fleurs stylisées.

Diamètre : 26cm.

État d’usage.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

208 209

100 € 100 €200 € 200 €

169

En provenance du Bus Palladium
Lot de 16 planches en bambou, de forme palette.

L : 40cm - P : 23cm.

État d’usage.

170

En provenance du Bus Palladium
Lot de 17 moulins à poivre en bois (état d’usage).
Lot de 9 moulins à poivre en bois (état neuf).
Un grand moulin à poivre Marque PEUGEOT.
Lot de 5 salières. 
Différents modèles.
Marques MARLUX (fabriqué en France) et DE BUYER.

Dimensions des 26 petits modèles. 
H : 10cm.

Dimension du grand (Marque PEUGEOT).
H : 20cm.



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

210 211

50 € 100 €100 € 200 €

171

En provenance du Bus Palladium
Seau à champagne en métal argenté.
Marque Charles HEIDSIECK.

H : 25cm - Diam : 44cm.

État d’usage.

172

En provenance du Bus Palladium
Lot de 15 grandes assiettes rectangulaires en céramique blanche, Marque YONG.
36x21,5cm.

Lot de 14 assiettes de présentation en verre granité.
Diam : 32cm.

Lot de 7 carafes en verre transparent (1l).
H : 26cm.

Lot de 3 carafes en verre transparent.
H : 21cm.

État d’usage.
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212 213



EN PROVENANCE DU EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration Mobilier, luminaires et objets de décoration

214 215

40 € 20 €60 € 40 €

173

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de quatre bouteilles de Chambéryzette, apéritif à la fraise
«Chambéryzette ».
Fabricant DOLIN.

Vendues en l’état.

174

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 2 bouteilles de crème de pêche
MERLET.

Vendues en l’état.
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216 217

40 € 40 €60 € 60 €

175

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 4 bouteilles de crème de poire
MERLET.

Vendues en l’état.

176

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 5 bouteilles de vin blanc.
Chardonnay - 2018.
Domaine de TABOR.

Vendues en l’état.
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218 219

20 € 40 €40 € 60 €

177

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 2 bouteilles de liqueur à base de gentianes
« Pontiane ».
Fabricant MARCEL MICHEL.

Vendues en l’état.

178

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 4 bouteilles de liqueur à base de rhum jamaïcain, de piments et de cannelle
« Pimento Dram ».
THE BITTER TRUTH. 

Vendues en l’état.
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220 221

40 € 20 €60 € 40 €

179

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 4 bouteilles de liqueur de café
MOLINARI.

Vendues en l’état.

180

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 2 bouteilles comprenant 1 bouteille ELDER FLOWER THE BITTER TRUTH   
et 1 liqueur de créme de cassis Père HENRY.

Vendues en l’état.
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222 223

300 € 500 €

181

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 22 bouteilles de liqueur à base d’Anis
ARAK BOKOBSA.

Vendues en l’état.
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224 225

300 € 500 €

182

En provenance des réserves  
du Bus Palladium
Lot de 59 bouteilles de vin blanc-  
Millésimes 2017 et 2018
Sicile - Domaine de CIELLO BIANCO.

Vendues en l’état.



EN PROVENANCE DU
Mobilier, luminaires et objets de décoration

227

300 € 500 €

183

En provenance des réserves du Bus Palladium
Lot de 57 bouteilles de vin rouge - Millsésime 2018 
Sicile - Domaine de CIELLO ROSSO.

Vendues en l’état.
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228 229

50 €100 € 100 €200 €

185

En provenance du Bus Palladium
Boudha rieur tirant un sac de pièces.
En résine marron.

H : 18cm - L : 32cm.

184

En provenance du Bus Palladium
Important lot de 48 verres en plastique logotés BUS PALLADIUM.
On y joint trois flutes en plastique rouge.

État d’usage.
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230 231

50 €100 € 100 €200 €

187

En provenance du Bus Palladium
Pot à pharmacie en verre « Melilotus Offinalis».

H : 24cm.

État d’usage.

186

En provenance du Bus Palladium
PUTZLER. 
Paire de lampes à poser cubiques, en verre transparent.

H : 10cm.

État d’usage.
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50 €300 € 100 €500 €

189

En provenance du Bus Palladium
Cloche en bronze.

H : 22cm - Diam : 22cm.

Manque le percuteur.

188

En provenance du Bus Palladium
BARTSCHER - type RTW-100B.
Vitrine réfrigérée.

H : 67,5cm - L : 68cm - P : 45cm.

État d’usage.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le mardi 29 novembre 2022  
à partir de 11h

Frais acheteurs : 25 % TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu dans les 
entrepôts Gauriat, à Saint Denis : 31-33 boulevard 
Anatole France 93200, sur rendez-vous (créneau de 
30mn), nous vous adresserons un mail avec toutes les  
informations nécessaires dès que votre bordereau d’adjudi-
cation sera réglé. Deux dates sont fixées :

– Lundi 5 décembre, de 8h à 17h
– Mardi 6 décembre, de 8h à 12h

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, nous vous  
invitons à prendre contact avec :

LAGACHE TRANSPORT
Garde-Meubles - Transport de mobilier,  
tableaux et d’objets d’art
olivier@lagachemobility.com
Olivier MARRE : 06 30 07 35 83

THE PACKENGERS
Tel. : 01 76 44 00 90
Mail : hello@thepackengers.com

TEDDY’S PARTNER
Société de transports
Teddy Finote-Tassel
info@teddyspartner.com
Tel. : 01.42.50.27.94
Port. : 06.28.06.56.95

YB EXPRESS  
(pour livraison en Île-de-France uniquement)
Transport, déménagement, livraison de marchandises
ybexpressyb@gmail.com
Tel. : 06 43 51 82 31

BESTFRANCE
Pascal Cherillat
gempch@gmail.com
Tel. : + 33 6 03 23 44 20

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opéra-
teur de ventes volontaires de meubles aux enchères  
publiques régi par les articles L 312-4 et suivants du Code 
de commerce et l’Arrêté ministériel du 21 février 2012  
définissant les obligations déontologiques des opérateurs 
de ventes volontaires. La SVV est mandataire du vendeur et 
ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par ces 

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’en-
chère, par lot, les frais et taxes suivants : 28,6 % TTC

Le paiement devra être effectué immédiatement après la 
vente : – par carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site 
www.ader-ep.com (onglet “Paiement en ligne”) – par vire-
ment bancaire en euros, à l’ordre de :
ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR HUGO 
(Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt Clients) 
Numéro de compte bancaire international (IBAN) :  
FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM
Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne 
selon les modalités reportées sur le site www.drouot.com 
cette plateforme étant un service indépendant, nous décli-
nons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis 
aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. Le bordereau d’adjudication est dû intégra-
lement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera 
à organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau  
d’adjudication sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une 
seule mise en demeure restée infructueuse, ADER Entreprises 
et Patrimoine entamera une procédure de recouvrement. 
L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de 
paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des 
dépens restera à sa charge. À compter d’un mois après la 
vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être  
annulée sans recours possible.

DONNÉES PERSONNELLES
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, 
ADER Entreprises & Patrimoine est amené à collecter des 
données à caractère personnel concernant le vendeur et 
l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors d’un droit  
d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs données 
personnelles en s’adressant directement à notre maison de 

conditions de vente qui pourront être amendées par des 
avis écrits ou oraux avant la vente et qui seront mentionnés 
au procès-verbal de vente. La participation aux enchères en 
salle, par téléphone ou par interne implique l’acceptation 
inconditionnelle des présentes conditions.
La vente aux enchères est réalisée via le site Internet  
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique 
aux ventes aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant 
participer à une vente aux enchères via cette plateforme doit 
prendre connaissance et accepter, sans réserve, ses  
conditions d’utilisation (consultables en ligne), qui sont indé-
pendantes et s’ajoutent aux présentes conditions générales 
de vente. Il doit par conséquent s’inscrire avant le début de 
la vente sur la plateforme et fournir les pièces justificatives 
demandées. La SVV ADER Entreprises & Patrimoine a  
la possibilité d’accepter ou de refuser les inscrits ; leur parti-
cipation sera confirmée avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme drouot.com

Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre 
compte et est tenu pour seul responsable de l’enchère.  
Aucune modification ne pourra être faite après la vente. 
Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par 
le vendeur, ADER EP se réserve de porter des enchères 
pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve 
soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation 
basse figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement 
avant la vente.

PAIEMENT DU PRIX
La vente est conduite en euros et se fait expressément au 
comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix 
d’adjudication, des taxes et frais de vente de 28,6 % TTC 
(incluant les frais de la plateforme Drouot.com). Aucun lot ne 
sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégra-
lité des sommes dues. Le règlement acheteur doit être  
effectué au maximum un mois après la clôture de la vente, 
à défaut des pénalités de retard à hauteur de 10 % du prix 
d’achat seront appliquées ainsi que des frais de stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera 
recevable dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera 
le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation 
de remettre ses nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises & 
Patrimoine. Toute reproduction ou diffusion nécessite une 
autorisation écrite de la Maison de Vente.

ventes. ADER Entreprises & Patrimoine pourra utiliser ces 
données à caractère personnel afin de satisfaire à ses  
obligations légales, et, sauf opposition des personnes 
concernées, aux fins d’exercice de son activité (notamment, 
des opérations commerciales et de marketing). Ces don-
nées pourront également être communiquées aux autorités 
compétentes dès lors que la règlementation l’impose.

RESPONSABLE DE LA VENTE
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

POUR TOUTE INFORMATION 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41

Expert pour les lots 14, 25, 124
Emmanuel EYRAUD
emmanuel@eyraud-expert.fr
+33 (0)1 45 54 97 51




